

新中国成立以来,我省最大贩毒案在阜阳一审宣判

涉案毒品130公斤 多名毒贩被判死刑



星报讯(巩彬 记者 杨文艺 文/图) 5月10日下午,阜阳市中级人民法院公开审判一起毒品贩卖案件。被告人秦伟明、谷山玉、刘燕、陶俊良、王磊、石乐、李海军涉嫌走私、贩卖、运输毒品罪,涉案毒品多达130公斤。当日,阜阳中级人民法院一审,被告人分别被判处死刑、死缓、无期徒刑。该案系新中国成

立以来安徽省最大的一起毒品贩卖案件。

据了解,此起贩毒案件因涉案人数多,案情重大复杂,检察机关案件承办人员对整个案情认真梳理证据,准确把握定性,并对涉案7名罪犯作强有力的指控。

阜阳市中级人民法院经审理查明:2014年春节前后,被告人刘燕、秦伟明、陶俊良、谷山玉、石乐、王磊等6人筹集1060余万元毒资,由秦伟明、谷山玉、石乐驾乘大货车于2014年2月19日晚运送毒资经昆明至西双版纳,从境外毒枭处购买大量毒品。然后再由谷山玉、李海军等人负责将毒品转运回阜阳。

2014年3月12日凌晨,侦查人员在西双版纳景洪市皮二停车场将谷山玉等人抓获,警方当场查获内用10个红色塑料袋包装的5编织袋疑似毒品,后经称量,该10袋嫌疑毒品共净重130033.1克。

当日法庭上,阜阳市中级人民法院对该起贩毒案件作出一审判决:依法对秦伟明、谷山玉、刘燕、陶俊良4人犯贩卖、运输毒品罪,判处死刑。对石乐、王磊犯贩卖、运输毒品罪判处死刑,缓期二年执行。对李海军犯运输毒品罪,判处无期徒刑。

要求复婚遭拒 男子掐死前妻

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 想与前妻复婚,却遭到拒绝,多次沟通无果后男子将前妻杀害。5月12日,市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉,犯罪嫌疑人王某某在安庆落网。

小区消防通道惊现女尸

5月6日17时许,合肥经开区公安分局接到市民报警称,在辖区某高层居民小区的楼道消防通道处,发现一女子躺在地上一动不动。

接到报警后,辖区民警赶赴现场,进行勘查,发现该女子系被人杀害。经查,死者名叫小玲(化名,女,31岁,安庆市人),于2012年因婚嫁来到合肥,现在该市经济技术开发区一超市打工。

侦查员经走访得知,小玲四年前与肥西县人王某某(男,35岁)结婚,三年前,两人因性格不合离婚。同时,另一路侦查员通过视频发现,5月4日晚9点钟左右,王某某曾与小玲一前一后进入该小区。

复婚不成,前夫痛下杀手

5月7日11时许,侦查员获悉,王某某于当日凌晨时分,曾在安庆市岳西县温泉镇出现过。侦查员立即赶赴该镇并展开摸排,同时对王某某可能出现的地点进行蹲守。历经5个小时的排查和蹲点守候,当日17时30分左右,在岳西县温泉镇某洗浴中心门口,蹲点守候的侦查员发现了正从该洗浴中心走出来的王某某,于是立即上前将其擒获。

经审讯,王某某对杀害小玲一事供认不讳。

据王某某交代,他与小玲离婚后,一直“不死心”,想与小玲复婚,经四处打听,他得知了小玲上班的地点。5月4日晚,他趁小玲下班时,便一直跟在小玲身后,在小区楼道处,他提出想与小玲复婚,小玲再次拒绝了他。见复婚不成,他双手紧紧掐住小玲的脖子,直至其失去反抗能力,并抢走其手机等财物。见小玲不动时,便将小玲拖到楼梯道旁的消防通道处,逃遁于黑夜中,后乘坐一出租车逃至岳西县温泉镇。

目前,合肥警方以涉嫌故意杀人将王某某刑拘。

“三人团伙”入室盗窃 16岁怀孕少女当“主力”

□ 记者 祁琳

刚满16岁,在这个花样的年龄段,很多孩子还在父母的呵护下,在学校里学习,在操场上奔跑,享受青春,而来自广东的16岁少女小璐(化名)却已成为一个盗窃团伙的“主力”。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,今年5月初,合肥蜀山刑警三队破获的一起盗窃案,抓获三人。其中“主力队员”小璐竟然已经怀孕几个月了。

三人在合肥盗窃被抓

事情发生在4月底一天夜里,蜀山刑警三队接到报警,在合作化路附近两个小区中,接连发生了三起入室盗窃,每家损失都是一些贵重物品,如金银首饰、电脑、手机等,总价值在5万元左右。

接到报警后,侦查员进行了调查,通过监控发现,三起案件中都是两男一女作案,并且三人在案发后乘坐一黑头车离开,随后侦查员根据黑头车司机的描述,得知三人最终消失在合肥火车站附近的一宾馆中。

侦查员判断,此宾馆可能为三人的落脚点,并在宾馆附近蹲守。经过近20个小时的蹲守后,三人再

次出现。随后侦查员将三人抓获,现场从三人身上搜到金银首饰等贵重物品。据三人交代,这些物品都是从庐阳区一个小区刚得手的。

16岁女孩竟然怀孕数月

经调查,这三人均来自广东。女孩小璐刚满16岁,被抓获时还怀有几个月身孕,但她居然不知道孩子的亲生父亲是谁。不仅如此,小璐还有犯罪前科,曾在广州因为盗窃被抓获。

另外,两个男孩也都是刚满18岁,一人因为父亲去世、母亲改嫁,跟着爷爷奶奶生活,没人管,自我放纵。另一人则在当地饭店打工,虽然有工作,但好吃懒做,不务正业。

三人系在网上聊天认识,觉得没钱花便想着盗窃,以此来满足生活。

据介绍,三人从广东到合肥来盗窃,并不是预谋很久,只是随机行为,到了火车站售票厅,便选择一个城市。案发当天白天三人刚从广州到合肥,夜里就出来找寻目标作案。

侦查员介绍,因小璐有过前科,所以非常有经验,尽管怀有身孕,但还是亲自“上阵”,因不会开锁,只得爬窗,“她与一个男孩进屋盗窃,都是在外墙上攀爬,有三楼也有二楼,另一个男孩望风。”目前,三人均被警方控制,等待进一步调查处理。

拍卖公告

受法院委托,定于2016年5月31日9:30举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:合肥市蜀山区里江西路268号学府名都小区16幢2201室房产(房地产权证号:合蜀140049888),所在层数:总层数:22/22层,用途为成套住宅,钢混结构,建筑面积190.33平方米,建成年代2010年,参考价247.62万元。
二、拍卖地点:安徽省高级人民法院司法拍卖中心(采用“网络电子竞价”方式,竞价大厅网址: http://bd.ahssc.cn)
三、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至2016年5月30日17:00时止。
有意竞买者须于前述公告期限内,标的通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心,开户银行:光大银行阜南路支行;账号:387670120100330005096)汇入竞买保证金25万元,并于合肥市南京路258号合肥产权交易中心A区662室办理竞买登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市蜀山区里江西路268号学府名都小区16幢2201室房产司法拍卖公告》)。
四、公司地址:合肥市屯溪路233号八一宾馆院内左侧二楼
五、咨询电话:0551-62840110 15805600821 万经理
安徽君诚拍卖有限公司
2016年5月13日

城市中心之上 网罗天下繁华

中环CBD 建筑面积约10~40㎡成熟金铺开盘在即

每一座城市都有一个核心,可以承载人们对繁华的种种渴望,可以满足人们日常观光、游览、购物的需要。而这,也已成为了当今考量城市商业文明及繁华度的重要依据。作为安徽省会,合肥近几年发展迅速,城市框架不断拉大,按照商业发展规律,必须有一个能够与城市规模相匹配的高档商圈。但遍观合肥,我们不禁要问,哪里才是真正可以代表城市发展水平和人们消费层次的商圈?成名已久的步行街可以算之一例,无论是每日汹涌的客流或市中心绝佳的区位,都牢牢地占据了合肥乃至安徽的首席。当然,时代的进步也带动了各大商圈如雨后春笋般崛起,百家争鸣的年代让人们人们对各大商圈都有了一个基础的认知。恰逢此刻,足以媲美步行街的中环城商圈在人们的心中呼之欲出。

8年耕耘披荆斩棘 中环商圈初步完善

如果说步行街的繁华背后是历史的沧桑与厚重,那么相对年轻的中环城却是从披荆斩棘中遥遥胜出!8年前的

经开区,被称谓为“化外之地”,既无完善的交通又无完备的商业,仅仅一座易初莲花难以支撑整个经开的消费动力与迫在眉睫的商业规划。但是,谁又能想到8年后的经开区呈现一片盛世的繁华?

而这一切繁华的“始作俑者”,却是中环城。义无反顾地在合肥经开区的地块选址扎根,独树一帜地选址繁华大道与翡翠路交口规划70万方恢弘“城中城”,不计投入地兴建高性价比、高人享受的高端居所;在中环城侧翼兴建中环艺术馆——安徽省第一座非公立艺术馆;在中环MALL上,重金引进全球500强的大润发以及各类奢侈品经营店、国际影院、著名KTV、等系列高端消费娱乐场所。而因为中环城的价值,引领了具备城市功能的区域得以完善。

8年发展韬光养晦 震慑西南撼动安徽

8年的发展历程,让无数人见证了一个时代的崛起。而8年的韬光养晦,足以撼动整个安徽!毋须惊讶,我们



完全可以用数字去证明一个真正意义上的成熟商圈!科学统计约年均2000万的消费客群,科学统计约100万跨区域辐射人口,科学统计约30万在校师生浪潮,再加之规划中的3/7号地铁交汇,仅仅CBD开业开盘之际,就迎来了连开连罄,销售额达6亿的房产奇迹!

而中环CBD建筑面积约10~40㎡成熟金铺开盘在即,首付10万起就可在成熟大商圈占据一席投资宝地,中环时代的下一个风口浪尖,请拭目以待!